

Přišli jsme vám zvěstovat, že jsou vám odpuštěny všechny hříchy.

Každý člověk zhřešil a každý zasloužil trest. Vina, lež, trápení, prokletí, závislosti, nemoce, smrt to všechno jsou následky lidského hříchu.

Proto slavíme Velikonoce, že Ježíš Kristus, Boží syn, v těle člověka vytrpěl trest na našem místě.

Vzal na sebe naše hříchy, naše nemoci a naše prokletí. **Byl pohřben.** Ale protože On sám nikdy nezhřešil, smrt ho nemohla zadržet.

Proto slavíme Velikonoce, že třetího dne po ukřižování Bůh Ježíše Krista slavně vzkřísil z mrtvých.

Skrze Jeho smrt jsou nám naše hříchy odpuštěny a skrze Jeho vzkříšení jsme před Bohem ospravedlněni.

Mnozí hledají svou vlastní spravedlnost a věří, že jednou na Božím soudu obstojí se svým seznamem dobrých skutků. Kdyby stačily naše dobré skutky byla by Kristova krutá smrt zbytečná. Ale za naše hříchy byla zaplácena nejvyšší cena. Tekla svatá krev Božího Syna. Nic jiného neočistí naše svědomí před Bohem, naším Stvořitelem. Kdo věří v Ježíše Krista, Syna Božího, neuzří smrt, ale má život věčný. Kdo Ho odmítá, neuzří život, ale hněv Boží na něm zůstává.

Dnes je den záchrany.

Od hříchu, od prokletí, od nemoci i od samotné smrti. Dnes Ježíš Kristus přichází a klepe na dveře lidských srdcí. Pozvete Ho dál? On nezůstal na kříži a nezůstal v hrobě. Je živý, sedí po Boží pravici a přimlouvá se za každého z nás.

Modlitba

Pane Ježíši Kriste, potřebuji Tě. Přijímám a vyznávám Tě dnes, jako Pána a Zachránce svého života. Věřím ve své srdci, že jsi zemřel za mé hříchy a že tě Bůh třetího dne vzkřísil z mrtvých. Děkuji ti Bože, že jsi mi mé hříchy odpustil a jsem očištěn vzácnou krví Kristovou. Přijímám svobodu od hříchu, vykoupení z prokletí a uzdravení skrze Kristovy rány. Děkuji ti

AMEN

O vás, kdo jste se ze srdce modlil-a tuto modlitbu, Boží slovo říká, že jste se stal-a Božím dítětem, stal-a jste se novým stvořením v Kristu Ježíši, máte věčný život, vaše jméno je zapsáno v Knize života, všechny vaše hříchy jsou vám odpuštěny, a v Kristových ranách jste byl-a uzdraven-a.

Čtete si Bibli, následujte Ježíše a začněte brzo chodit do církve. Církev to jsou všichni křesťané, kteří přijali Ježíše Krista jako svého Pána, patří mu a následují HO. Křesťanské církve, sbory, společenství a denominace mají různé názvy. Také mají rozdílné porozumění z Božího slova. Základem však je, že:

**JEŽÍŠ KRISTUS JE STEJNÝ
VČERA DNES I NAVĚKY.
VZKŘÍŠENÝ A ŽIVÝ BOŽÍ SYN.
SPASITEL A ZACHRÁNCE SVĚTA.**

**misie JEŽÍŠE KRISTA
Zbyněk a Pavla Klíngerovi
mezidenominační služba
kázání evangelia**



www.misie.estranky.cz